



Adresa / Адреса / Address: []
 Direkcija za civilno zrakoplovstvo Bosne i Hercegovine
 V kozarske brigade 18 78000 Banja Luka, BiH []
 Дирекција за цивилно ваздухопловство Босне и Херцеговине
 В козарске бригаде 18 78000 Бања Лука, БиХ []
 Bosnia and Herzegovina Directorate of Civil Aviation
 V kozarske brigade 18 78000 Banja Luka, B&H []
 Tel/Ten/Phone: +387 51 921 222, Fax: +387 51 921 520 []
 e-mail: bhdca@bhdca.gov.ba []
 www.bhdca.gov.ba []



**IZJAVA VLASNIKA – PROGRAM ODRŽAVANJA ELA1 ZRAKOPLOVA
 KOJI SE NE KORISTE ZA KOMERCIJALNE OPERACIJE**

Molimo popunite obrazac VELIKIM ŠTAMPANIM slovima crnom ili tamno plavom tintom.

PODACI O VLASNIKU ZRAKOPLOVA*:

Ime i prezime / Naziv:	
Adresa:	
E-mail:	
Telefon (i):	
* U slučaju više vlasnika potrebno je navesti sva imena ili dostaviti punomoć	

PODACI O ZRAKOPLOVU:

Tip zrakoplova*:	
Registarske oznake:	
* Zrakoplov mora biti klasificiran kao ELA 1	

IZJAVA VLASNIKA ZRAKOPLOVA

Ja, gore navedeni, u skladu sa članom M.A.302(h) „Pravilnika o o kontinuiranoj plovidbenosti zrakoplova i aeronautičkih proizvoda, dijelova i uređaja, te o ovlaštenju organizacija i osoblja uključenih u te poslove“, izjavljujem da preuzimam punu odgovornost za sadržaj Programa održavanja za gore navedeni zrakoplov i, posebno, za svako odstupanje od preporuka nosioca odobrenja za dizajn zrakoplova, motora, propelera i opreme.

Navedeni Program održavanja će biti uvijek usklađen sa obaveznim zahtjevima za kontinualnu plovidbenost i „Programom minimalnih inspekcija“. Program održavanja će biti pripremljen u formi navedenoj u tački AMC.M.A.302(e).

Saglasan sam da dostavim Program održavanja u najkraćem mogućem roku, uvijek kada to BHDCA zatraži.

Saglasan sam da izmijenim Program održavanja, ukoliko se prilikom njegove godišnje provjere utvrdi da je neophodna njegova izmjena, i da te izmjene dostavim BHDCA.

Svjestan sam da ova izjava ima važnost samo u slučaju ako se navedeni zrakoplov ne koristi za komercijalne operacije.

Datum:

Potpis (i):